

PRIMĂRIA COMUNEI ULMI
JUDEȚUL DÂMBOVITA
INTRARE Nr. 2827
IEȘIRE
Ziua 29 Luna 02 Anul 2024

RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU ANUL 2023
Consilier local Neagoe Gabriel

În conformitate cu art. 225, al. (2), din Ordonanța de Urgență nr. 57 privind Codul Administrativ „Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale”.

Activitatea mea s-a bazat în special pe respectarea atribuțiilor care îmi revin în conformitate cu prevederile din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Sunt consilier ales pe listele Partidului Social Democrat în urma alegerilor locale desfășurate în data de 27.09. 2020 și fac parte din comisia juridica în calitate de secretar.

Am participat la ședințele ordinare, extraordinare și „de îndată” ale Consiliului Local Ulmi, precum și la cele organizate pentru comisiile de specialitate.

Dintre activități și propuneri amintesc:

-Susținerea tuturor proiectelor privind dezvoltarea comunei și a celor propuse pentru extinderea rețelei de apa și canal, electricitate, gaze, modernizarea unor străzi și a unor drumuri comunale, reabilitarea și construirea unor locuri de joacă, miterenuri de sport, alei pietonale, ș.a.;

-Acordarea unor ajutoare bănești lăcașurilor de cult;

-avizarea proiectelor de hotărâri privind organigrama, statul de funcții, numărul de personal și regulamentul de organizare și funcționare a aparatului propriu de specialitate, aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2023, rectificări de buget.

Consider că mi-am desfășurat activitatea în mod proactiv și cu bună credință, preocupat de problemele comunității și cetățenilor comunei Ulmi și de soluționarea acestora, susținând marile proiecte de dezvoltare realizate cu fonduri europene și îmbunătățirea activității executivului local în sensul creșterii eficienței și profesionalismului serviciilor în interesul cetățeanului, asigurarea transparenței și a unei mai bune comunicări publice.

Mi-am desfășurat activitatea în slujba celor care m-au ales, contribuind la dezvoltarea comunei Ulmi.

Data,

29.02.2024

Consilier local
Neagoe Gabriel

